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 ATA DA PRIMEIRA SESSÃO SOLENE, DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA QUINTA 

LEGISLATURA, EM 01-01-17 

 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete, no Câmara de Vereadores no Município 

de Paulo Bento às dez horas, conforme o dois parágrafo primeiro da Lei Orgânica Municipal e artigo 

segundo parágrafo segundo do Regimento Interno da Câmara, o Vereador mais idoso conduz os trabalhos 

na posse dos eleitos, sendo assim o Vereador Selvino Giareton assumiu os trabalhos e conduziu os atos da 

presente sessão, havendo quórum regimental, o senhor Presidente Vereador Selvino Giareton, deu por 

aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “HAVENDO QUORUM REGIMENTAL E INVOCANDO 

A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARAMOS ABERTOS OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO 

SOLENE DE INSTALAÇÃO DA QUARTA LEGISLATURA, QUADRIÊNIO DOIS MIL E TREZE, 

DOIS MIL E DEZESSEIS. Dando início aos trabalhos, em seguida convidou o Vereador Carlos A. Alberto 

Dall Agnol para assumir a função de Primeiro Secretário, e o Vereador Fernando Pompermaier para 

assumir a função de Segundo Secretário nesta sessão. Na sequência o Senhor Presidente Selvino Giareton 

chamou as autoridades para fazer parte da mesa. Dando prosseguimento o vereador Carlos A. Dall Agnol 

primeiro secretário registrou a presença das autoridades. Neste instante foi entoado o hino Brasil. Dando 

continuidade o Vereador Fernando Pompermaier segundo secretário realizou a Chamada dos Senhores 

Vereadores, que foi respondida pelos: Daltro Moacir Utteich, Carlos Alberto Dall Agnol, Elizangela 

Gromann, Fernando Pompermaier, Giovani Fiorentin, Marcia Moschem, Pedro da Silva, Selvino Giareton 

e Valdir Otto. Conforme o Artigo quinto parágrafo primeiro e segundo do Regimento Interno desta Casa, o 

Senhor Presidente Vereador Selvino Giareton convidou os eleitos em primeiro de janeiro de dois mil e 

dezessete, Daltro Moacir Utteich, Carlos Alberto Dall Agnol, Elizângela Gromann, Fernando 

Pompermaier, Giovani Fiorentin, Márcia Moschem, Pedro da Silva, Selvino Giareton e Valdir Otto, para 

apresentarem o diploma expedido pela Justiça Eleitoral, e prestarem juramento em frente à mesa. 

Conforme Lei Orgânica em seu artigo vinte e dois parágrafo terceiro, foi realizada a eleição da nova mesa 

diretora para o exercício de dois mil e dezessete , o Senhor Presidente convidou dois Vereadores de cada 

Bancada para acompanhar os Secretários no escrutínio dos votos, a seguir o Senhor Presidente Vereador 

Selvino Giareton declarou o resultado da Eleição da Mesa Diretora a qual ficou assim constituída: 

Presidente Vereador Carlos A. Dall Agnol com seis  votos; Vice- Presidente Vereador Selvino Giareton 

com seis  votos; Primeiro Secretário Vereador Valdir Otto com cinco votos; Segundo Secretário a  

Vereadora Marcia Moschem  com cinco votos. Dando prosseguimento o Senhor Presidente Declarou 

empossada a nova mesa diretora para sessão legislativa Dois Mil E Dezessete, e convidou os integrantes da 

nova mesa para que assumisse os seus respectivos lugares dando seguimento a sessão solene. Neste 

Momento o Senhor Presidente Vereador Selvino Giareton passou a Direção dos Trabalhos à Nova Mesa 

Diretora. Dando continuidade o Senhor Presidente Vereador Carlos Alberto Dall Agnol nomeou os 

vereadores Valdir Otto e Selvino Giareton, para recepcionarem e conduzirem até a Mesa o Prefeito e o 

Vice-Prefeito Eleitos para Legislatura dois mil e dezessete a dois mil e vinte. Conforme o Artigo cento e 



 

dezoito parágrafos terceiro do Regimento desta casa o Senhor Presidente convidou os eleitos em primeiro 

de janeiro de dois e dezessete, Prefeito e sucessivamente o Vice-Prefeito, para apresentarem o diploma 

expedido pela Justiça eleitoral, e prestarem juramento enfrente a mesa após ocuparam os seus lugares, na 

sequencia o Sr. Pedro Lorenzi fez um pequeno pronunciamento, a seguir o Prefeito e Vice-Prefeito 

assinaram a ata de posse. Neste instante o Senhor Presidente declarou instalada a Quinta Legislatura. Na 

sequência, conforme inscrições fizeram o uso da palavra os seguintes Vereadores: Daltro Moacir Utteich, 

Carlos Alberto Dall Agnol, Elizangela Gromann, Fernando Pompermaier, Giovani Fiorentin, Marcia 

Moschem, Pedro da Silva, Selvino Giareton e Valdir Otto. Neste Momento o Senhor Presidente Vereador 

Carlos Alberto Dall Agnol, solicitou ao Vice-Presidente Vereador Selvino Giareton, que assumisse os 

trabalhos da mesa, em seguida o Vereador Carlos Alberto Dall Agnol fez suas considerações, logo em 

seguida, foi entoado o hino Paulo Bentese. Dando continuidade o Senhor Moises Schillo Vice-Prefeito fez 

uso da palavra e na sequência o Senhor Pedro Lorenzi Prefeito Municipal pronunciou-se. Nada mais 

havendo a ser tratado, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão Solene, os trabalhos foram 

encerrados, e determinei que fosse lavrado a presente Ata que, depois de aprovada será assinada por mim, 

pelo primeiro secretário e segundo secretário e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

 

 

Ver. Marcia Moschem 

Segundo Secretária 

 

 

 

 

 

 

 

Ver. Carlos A. Dall Agnol                                     Ver. Valdir Otto 
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